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Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones 
Unidas Prerrogativas y Partidos Políticos, y de Igualdad de Género y no 
Discriminación del Instituto Nacional Electoral, realizada de manera virtual. 

  
Ciudad de México, a 25 de febrero de 2021. 

 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: Buenas tardes a todos y a todas. 
 
Les doy la bienvenida a la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones 
Unidas Prerrogativas y Partidos Políticos, y de Igualdad de Género y no 
Discriminación. 
 
Así que le pediría al Secretario Técnico de la comisión que, con fundamento en el 
artículo 19, numeral 2 del Reglamento de Sesiones de las Comisiones de este 
Consejo General verifique la existencia del quórum para sesionar. 
 

Mtro: Patricio Ballados: Por supuesto, consejera. 

 

Con mucho gusto y buenas tardes a todas y a todos. 

 

Al tratarse de una sesión virtual, haremos el pase de lista. 

 

Consejera De La Cruz. 
 
Consejera Electoral Norma Irene De La Cruz: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Consejero Espadas. 
 
Consejero Electoral Uuc-kib Espadas: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Gracias. 
 
Consejera Favela. 
 
Consejera Electoral Adriana Margarita  Favela: Presente. Buenas tades. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Buenas tardes. 
 
Consejero Faz. 
 
Consejero Electoral José Martín Fernando Faz: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Consejera Ravel. 
 
Consejera Electoral Dania Paola Ravel: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Consejera Zavala. 
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Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Consejera Presidenta Humphrey. 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Bien, le informo que están la totalidad de los miembros 
con voto de esta comisión. 
 
Ahora haré el pase de lista de las representaciones de los partidos. 
 
Acción Nacional 
 

Representante del PAN: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Revolucionario Institucional. 
 
Representante del PRI: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Revolución Democrática. 
 
Representante del PRD: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Partido del Trabajo. 
 
Representante del PT: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Partido Verde Ecologista de México. 
 
Representante del PVEM: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Movimiento Ciudadano. 
 
Representante del Partido Movimiento Ciudadano: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: MORENA. 
 
Encuentro Solidario. 
 
Representante del Partido Encuentro Solidario: Presente. Buenas tardes a 
todas y a todos. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Buenas tardes. 
 
Redes Sociales Progresistas. 
 
Representante de Redes Sociales Progresistas: Presente. 
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Mtro: Patricio Ballados: Fuerza por México. 
 
Representante de Fuerza Social por México: Presente. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Muchas gracias a todas y a todos. 
 
Le informo, consejera Humphrey que están presentes nueve de los 10 partidos 
con registro nacional. 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: Gracias, señor Secretario. 
 
Le solicito dar cuenta con el orden del día para esta sesión. 
 
Mtro: Patricio Ballados: Con mucho gusto. 
 
El orden del día propuesto consiste en un único punto que se refiere a la 
Presentación y, en su caso, aprobación del Anteproyecto de Acuerdo del Consejo 
General del Instituto Nacional Electoral por el que se emiten los lineamientos para 
el uso del sistema denominado “Candidatas y Candidatos, conóceles”, para el 
Proceso Electoral Federal 2020-2021. 
 
Consejera Electoral Carla Astrid Humphrey: Gracias, señor Secretario. 
 
Si me permiten el uso de la voz, me gustaría proponer declarar esta comisión un 
receso, en virtud de que el día de ayer la Sala Superior del Poder Judicial, del 
Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación resolvió un tema que 
impactará el tema que será motivo de análisis en esta sesión de Comisiones 
Unidas, y por tanto, como no se nos ha notificado todavía esta sentencia, 
queremos hacer el análisis de esta sentencia para proponer los cambios que sean 
pertinentes a estos lineamientos. 
 
Por lo cual pues me permitiré, si están de acuerdo, declarar este receso hasta en 
tanto nos notifique la Sala Superior la sentencia, damos el análisis y podamos 
presentar ante estas Comisiones Unidas los cambios correspondientes. 
 
Muy bien, entonces, declaramos este receso. 
 
Muchas gracias a todas y a todos. 
 

(Receso) 
 

 


